
LINEアンケート調査結果

タイトル 「京都アリーナ（仮称）」に係るアンケート 

調査期間 2024年7月10日 ～ 2024年7月23日

対象者 17,294 人 （7月10日時点の友だち登録者）

回答数／回答率 3,583 人 20.7%

【設問１】 あなたの性別を教えてください

回答 件数 構成比

女性 2,127 59.4%

男性 1,426 39.8%

その他 30 0.8%

合　　計 3,583 100.0%

【設問２】 あなたの年齢を教えてください

回答 件数 構成比

40～49歳 904 25.2%

50～59歳 850 23.7%

30～39歳 610 17.0%

60～69歳 555 15.5%

70～79歳 349 9.7%

20～29歳 206 5.7%

80歳以上 66 1.8%

10～19歳 42 1.2%

9歳以下 1 0.0%

合　　計 3,583 100.0%
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【設問３】 お住まいのエリアを教えてください

回答 件数 構成比

寺戸町 1,638 45.7%

上植野町 696 19.4%

物集女町 391 10.9%

鶏冠井町 362 10.1%

森本町 225 6.3%

向日市外 143 4.0%

向日町 128 3.6%

合　計 3,583 100.0%

【設問４】 アリーナや周辺施設の、どのような活用を期待しますか（複数回答可）

回答 件数 構成比

コンサートやミュージカルなどの文化芸術イベント 2,433 20.5%

子どもたちが自由に遊ぶことができるスペース 2,142 18.1%

国際大会やプロスポーツの試合 1,869 15.8%

グルメやグッズ販売などの店舗 1,393 11.8%

インターハイなどのスポーツ大会 1,390 11.7%

アーバンスポーツなどの多様なスポーツ施設 987 8.3%

コンベンションなどのビジネス活用 555 4.7%

競輪や自転車競技の開催 521 4.4%

期待していない 335 2.8%

その他 230 1.9%

合　　計 11,855 100.0%

【設問５】 スポーツの試合やイベントが無いときには、どのような活用を期待しますか（複数回答可）

回答 件数 構成比

子どもたちが自由に遊ぶことができるスペース 2,328 18.3%

誰もが憩える緑化スペース 2,320 18.2%

散歩やウオーキングのための遊歩道 2,245 17.7%

学校行事など、メインアリーナの一般利用 1,694 13.3%

グルメやグッズ販売などの店舗 1,241 9.8%

アーバンスポーツなどのスポーツ施設の一般利用 954 7.5%

向日市の観光交流拠点 808 6.4%

プロスポーツ選手との交流 741 5.8%

期待していない 235 1.8%

その他 151 1.2%

合　　計 12,717 100.0%
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【設問６】 どんな屋内スポーツに興味がありますか（複数回答可）

回答 件数 構成比

バスケットボール 1,801 18.7%

バレーボール 1,752 18.2%

体操・新体操・トランポリン 1,029 10.7%

バドミントン 1,006 10.4%

ダンス・ブレイキンなど 972 10.1%

卓球 917 9.5%

柔道・剣道・空手・ボクシングなどの武道や格闘技 835 8.7%

興味は無い 616 6.4%

その他 359 3.7%

ハンドボール 356 3.7%

合　　計 9,643 100.0%

【設問７】 どんなイベントに興味がありますか（複数回答可）

回答 件数 構成比

音楽フェス、コンサート 2,750 27.7%

ミュージカルやエンターテイメントショー 1,999 20.1%

フードフェス 1,482 14.9%

パブリックビューイング 774 7.8%

モーターショーやゲームショーなどの展示会 738 7.4%

能・狂言などの伝統芸能 725 7.3%

eスポーツ大会 585 5.9%

ファッションショー 383 3.9%

興味は無い 325 3.3%

その他 177 1.8%

合　　計 9,938 100.0%

【設問８】 アリーナへの来場には何を利用されますか

回答 件数 構成比

徒歩 1,340 37.4%

自転車 960 26.8%

自家用車 762 21.3%

行かない 198 5.5%

公共交通機関（電車・バス） 154 4.3%

自動二輪車（原付含む） 151 4.2%

その他 18 0.5%

合　計 3,583 100.0%
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【設問９】 整備にあたって不安なことはありますか（複数回答可）

回答 件数 構成比

交通渋滞 3,175 21.8%

ポイ捨てなどの来場者のマナー 2,401 16.4%

駅周辺の混雑 2,261 15.5%

歩行者の安全 2,208 15.1%

消防車や救急車の出動 1,515 10.4%

イベント時の騒音や振動 1,340 9.2%

子どもの教育環境 744 5.1%

建物の景観や周辺との調和 677 4.6%

その他 140 1.0%

特に不安はない 136 0.9%

合　　計 14,597 100.0%

【設問１０】 より良い施設となるため、管理運営や機能、設備などについて、ご意見をお聞かせください(自由記述)

自由回答 件数 構成比

道路及び周辺整備 976 29.8%

付随設備・施設 302 9.2%

反対 289 8.8%

その他 277 8.4%

緑化・広場・遊歩道 209 6.4%

地域活性化 197 6.0%

一般利用 193 5.9%

騒音・マナー・防犯 188 5.7%

住民説明・合意形成 129 3.9%

バス・シャトルバス 125 3.8%

安定した運営 124 3.8%

子ども用屋内施設 122 3.7%

災害時の活用 74 2.3%

市民優遇 74 2.3%

合　　計 3,279 100.0%

※自由記述の回答は14項目別に分類しました。

　詳細は、別添「『京都アリーナ（仮称）』に係るアンケート 自由記述まとめ」をご覧ください。
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